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ВСТУПНЕ СЛОВО ГОЛОВНОЇ РЕДАКТОРКИ

Шановні колеги!

У цей важкий для всієї країни час війни, щоденних втрат і невизначеності непересічного  
й важливого значення набуває діалог науковців про джерела сучасних трендів, їхню специфіку та 
наслідки. Синергія трьох галузей знань невипадкова. Сучасні субʼєкти світових зламів, націо-
нальних і локальних процесів формують порядок денний світового розвитку, ухвалюють полі-
тичні рішення з огляду на умови міжнародного партнерства, стан міжнародного порядку і систе-
му безпеки, принципи захисту національних інтересів та досвід власних управлінських практик. 
Світ демонструє принципову розбіжність не так між політичними режимами чи формами прав-
ління, як між рівнем організації суспільств, де утворилася нездоланна прірва між країнами, що 
розвиваються в бік зміцнення своєї єдності, легітимності інститутів, фінансової стабільності та 
ефективності втілення принципів соціальної держави з акцентом на освіту, та іншими, яким бра-
кує таких характеристик. Ця прірва настільки велика, що призводить до нового формату війн  
і порушення рівноваги між ключовими принципами сталого розвитку суспільств, повертаючи світ 
проти людства. Дослідження сучасних політичних процесів, що є проєкцією світових зрушень,  
і пошук нових інструментів управління системами, організаціями та територіями в умовах неви-
значеності підштовхнули нас до заснування в Національному університеті «Києво-Могилянська 
академія» нового електронного рецензованого наукового журналу відкритого доступу (на плат-
формі Open Journal Systems). Цей часопис оприлюднюватиме результати наукових досліджень  
у трьох галузях знань: 05 Соціальні та поведінкові науки (052 Політологія), 07 Управління та адмі-
ністрування (073 Менеджмент) і 29 Міжнародні відносини (291 Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії).

Щиро дякую шановним колегам, авторам і членам редакційної колегії за потужну міжнародну 
співпрацю, результатом якої став цей перший номер «Empirio». Його зміст цілком відповідає 
суспільному запиту з урахуванням поточного соціально-економічного і політичного контексту. 

Нові міждисциплінарні знання, концепти, смисли досліджень наших авторів спрямовано на 
вирішення питань функціонування політичних інститутів міжнародного, національного та регіо-
нального рівнів в умовах війни, повоєнного відновлення України, формування нової системи 
міжнародної безпеки і джерел для проривних рішень розвитку світової економіки. Окремим на-
прямом досліджень членів редакційної колегії й наших авторів є пошук інноваційних інструмен-
тів освітнього менеджменту та шляхів зміцнення єдиного європейського простору вищої освіти 
(ЕHEA) та європейського наукового простору (ERA). Ми також переконані, що об’єднання до-
слідників із різних країн і різних галузей знань має високий потенціал для напрацювання прак-
тичних і ґрунтовних підстав для ухвалення вагомих рішень задля розв’язання означених проблем.

Крім того, «Empirio» – це майданчик, що об’єднує однодумців, науковців і дослідників, екс-
пертів-практиків. Ці люди щоденно роблять свій внесок у розвиток вітчизняної науки, сприяють 
її інтеграції в європейський простір і наближають до світових стандартів, зміцнюють наукові 
школи, тримають руку на пульсі проривних рішень та підтримують ефективний діалог з мережею 
освітян і науковців по всьому світу – задля підтримки України, просування її як незламної та 
успішної країни, що стоїть на варті свободи у світі! Впевнена, що кожен автор (чи авторка)  
знайде в «Empirio» можливість апробувати свої якісні дослідження і поділитися висновками  
з однодумцями й опонентами, а читачі й читачки – корисний для себе досвід і поштовх для нових 
науково-практичних пошуків. 

З Україною в серці творимо вітчизняну науку, вдосконалюємо вищу освіту, наближаємо нашу 
спільну Перемогу, змінюємо світ на краще!

З повагою і пошаною
Тетяна Нагорняк


